
 

 

A Rauschelesee-tó és a felső Spintikteich-tó horgászrendje 

Ez az engedély csak a hivatalos horgászengedéllyel együtt érvényes, és nem átruházható. 

A fogási limit naponta 1 csuka, 1 süllő és 1 ponty. Pontyok több mint 

5 kg feletti pontyokat vissza kell engedni. 

Egyszerre legfeljebb 2 horgászbot használható. A horgásznak mindig jelen kell lennie a horgászat 

során. 

mindig jelen kell lennie. 

A horgászbot kivételével minden halászeszköz, mint például háló, csapda, éjszakai zsinór stb. TILOS. 

TILOS. 

Minden engedélyesnek ajánlott jelenteni minden olyan észlelt jogsértést, amely a törvényes és a 

belső halászati szabályok megsértését jelenti. 

szabályozást a legközelebbi felügyeleti szervnek vagy az önkormányzati hivatalnak. Ez vonatkozik a 

vízszennyezésre is 

és a halbetegségek (halpusztulás) előfordulására. 

Az engedélyes köteles minden egyes kifogott halat közvetlenül a fogás után biro segítségével teljes 

terjedelmében bejegyezni a fogási listába. 

a fogási jegyzéket (halfaj, hossz, súly). 

Horgászni csak a bejelentett horgászhelyeken szabad. 

Május 15. és szeptember 15. között a városi fürdőhelyen általában tilos a halászat. 

A tilalmi időszakban vagy a minimális méret alatt kifogott halakat azonnal és gondosan vissza kell 

engedni a tóba. 

Ha a horog mélyen lenyelte a horgot, a horgászzsinórt a hal szája előtt vagy a szájában kell elvágni, és 

a halat óvatosan vissza kell juttatni. 

A halat óvatosan vissza kell engedni. A már nem életképes halakat fel kell darabolni és élelemként a 

vízbe kell dobni. 

a vízbe kell dobni, mint élelmet. A beteg halakat a tilalmi időszaktól és a minimális mérettől 

függetlenül el kell távolítani a tóból. 

Tilos a visszaengedendő halakat megtartani. 

Élő gerincesek csaliként való használata tilos. Döglött csalihalat csak egyágú horoggal szabad fogni. 

A Rauschelesee és a Spintikteich tóban más vizekből származó halakat csaliként használni tilos. 

A fogási listával ellátott engedélyt az ellenőrzés során át kell adni a felügyelő horgásznak, és kérésre a 

kifogott halakat is át kell adni ellenőrzésre. 

A kifogott halakat kérésre ellenőrzésre be kell mutatni. 

 



 

 

A felügyelő halásznak a halászattal kapcsolatos minden kérdésben engedelmeskedni kell, a későbbi 

jogorvoslati jog sérelme nélkül. 

a halászatról. 

Minden horgász kötelessége, hogy a sporthorgászat gyakorlása során kollegiálisan és segítőkészen 

viselkedjen, a horgászterületet tisztán tartsa és ne szemeteljen. 

tisztán tartani és szemetet nem hagyni hátra. A nyílt tűzgyújtás szigorúan tilos. 

Keutschach am See település önkormányzata kéri, hogy a halállomány érdekében, mint a vadat 

tiszteletben tartó horgászok 

(halfajok fejlődése, biológiai egyensúly) érdekében lelkiismeretesen vezesse a fogási listát. 

Az új engedély kiállításakor a lejárt engedélyt a fogási listával együtt le kell adni (GH 

„Maria”, Manuela Okorn tulajdonosnál vagy a városi hivatalban). 

A törvényi előírásokon túl a sporthorgászat gyakorlására a halászati szabályzat irányelvei is 

vonatkoznak. 

horgászrend. Ezen előírások megszegése az engedély azonnali, kártérítés nélküli visszavonását vonja 

maga után. 

kártérítés nélkül. 

A hármas- és ikerhorgokkal való horgászat általában tilos (kivéve a kanalak és a wobblerek). 

A drónokkal való horgászat és dobás szigorúan tilos. 

A Spintikteichben tilos csónakkal horgászni. A Rauschelesee tavon csónakkal csak írásos engedély 

birtokában lehet horgászni. 

engedély. A saját maga által hozott felfújható csónakokat használhatja. Elektromos motorok 

használata tilos. 

tilos. A kijelölt védett területeken tilos a horgászat és a csónakázás. 

Csak horgászatra alkalmas csalit szabad használni. Az olyan kutyatápok, mint a Frolic és hasonlók. 

szigorúan tilos. 

A horgászat horogszabadító alátét nélkül tilos, és az engedély visszavonását vonja maga után. Minden 

kifogott hal 

Minden kifogott halat a kiakasztott szőnyegen kell etetni. 

A pontyhorgászathoz megfelelő méretű (min. 100 cm-es) kivetőt kell használni. 

A kifogott halak (pontyok) csak kellően nagy pontyzsákban (egyenként) tarthatók mély vízben. 

mély vízben kell tartani. 

A (mindig naprakészen vezetett) horgászjegyzéket a horgászoknak teljes egészében ki kell tölteniük 

(beleértve a kifogott halakat is). 



 

(beleértve a visszaengedett halakat is, mint például ponty, méreten aluli csuka, zander stb.) október 

31-ig a 

Keutschach am See-i önkormányzati hivatalban október 31-ig (önkormányzati postaládába vagy e-

mailben: info@keutschach.at). 

A halak kibelezése és pikkelyezése a vízben tilos. 

A halak (pontyok) etetése horgásznaponként legfeljebb 0,50 kg mennyiségben engedélyezett. 

A horgászat csak dobótávolságon belül engedélyezett. 

A fenti szabályoktól való eltéréseket külön és megfelelő módon közzéteszik. 

A fenti előírások be nem tartása a horgászjegy azonnali visszavonását vonja maga után. 

 


